



Kézműipari kiállítás Szegeden



A Lignifer céget jól ismerik hazánkban, sőt a határon kívül is. A művészek, ötvösök, rézművesek önálló szervezetben kezdték el munkájukat nem is régen. Első országos bemutatkozásukra Szegeden került sor, tegnap, csütörtökön, és ma, pénteken, a Tisza Szállóba koncertteremben. Az új munkaközösség tagjai — fémművesek, ötvösök, keramikusok, dízművek szakemberei — bemutatják termékeiket. Azt szeretnék, ha a kereskedelem figyelme tevékenységükre, kériék tőlük a szép, egyedi termékeiket, s a nagyközönség is hozzájárulhat ezekhez az alkotásokhoz. Orosz János, a gazdasági munkaközösség képviselője elmondta, hogy a szegedi bemutatkozásuktól sokat várnak. A Tisza Szállóban megrendezett kiállítás és bemutató minden bizonnyal tovább öregbíti a magyar ötvösművészek, fémművesek, keramikusok árszóját.

EGÉSZSÉGÜGYRŐL AZ SZMT-BEN

Ülést tartott tegnap, csütörtökön az Egészségügyi Dolgozók Szakszervezete megyei bizottsága. A résztvevők értékelték a tavalyi szervezeti munkát, beszámolót hallgattak meg a megyei tanács vb egészségügyi osztályának munkájáról és tájékoztatták a bértarifa-rendszer módosításának tapasztalatairól.

VÁLTOZÁS A SEBÉSZETI ÜGYELETBEN

Holnaptól, szombattól a Tolbuhin sugárúti II-es kórházba költözik az I-es kórház sebészeti osztálya (Kocsuth Lajos sugárút 42.), ezért ideiglenesen — május 12-től 20-ig — az I-es sebészeti Klinika látja el a felvételi ügyeletet. Az I-es kórház sebészeti osztályán fekvő betegeket 16-án, szerdán szállítják át a II-es kórházba (Tolbuhin sugárút 57.), ettől a naptól tehát ott kereshetik föl hozzátartozóikat a látogatók. Május 20-tól a sebészeti osztály a II-es kórházban, a Tolbuhin sugárúton fogadja a betegeket, és itt látják el az orvosok a soros főlvételi ügyeletet is.

LETARTÓZTATTÁK A CSALÓT

Csalás miatt indult büntetőeljárás, előzetes letartóztatás mellett Dabis László 35 éves, büntetett, Budapest XVIII. kerület, Csontváry u. 2. szám alatti lakos ellen. Dabis Lászlót már többször elítélte a bíróság, többnyire vagyon elleni bűncselekmények miatt. Májusban Pusztamérgesen, a postahivatalban éppen totószelvényeit töltötte ki, amikor hozzálépett egy idős ember és érdeklődött, hogyan kell totózni. Ez adta aztán az ötletet Dabis Lászlónak a pénzszerzésre. Meggyőzte az idős embert, hogy minél nagyobb összeggel játszanak, annál nagyobb lesz a nyereség. Így jutott 16 ezer forinthez, melyen nem totószelvényeket vásárolt, hanem saját céljaira fordította.

Borult, hűvös idő

Várható időjárás péntek estig: Folytatódik a borult, hűvös idő, országszerte várható eső, zápor, főként délkeleten zivatar. Sokfelé élénk, időnként erős lesz az északkeleti szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken általában 9, 14 fok között, délkeleten kevéssel 15 fok felett. — **ÚJ CROSSBAR-TELEFON-KÖZPONTOK**

Csütörtökön, a Budapest-Vidéki Postaigazgatóság Bicske környékén új, távhívásra alkalmas crossbar-telefon-központokat helyezett üzembe. Az új központokkal a területen valamennyi távbeszélő-előfizető kapcsolási száma megváltozik. Az új telefonszámokat a kiadott telefonkönyv közli. Az országos távhívóhálózatba Alcsútdoboz, Bodmért, Csákvárt, Felcsút, Tabajdot, Vált, Vértesszőlős és Vértesszőlős kapcsolják be. Az új központok körzetszáma 24. Az említett helységekben távhívásra és segélykérelme alkalmas távbeszélő-állomást is üzembe helyeznek.

SZEREGE ZALIGIN SZEGEDEN

Az írószövetség vendégeként hazánkban tartózkodó szovjet író, Szergej Zaligin tegnap Szegedre érkezett. Főkeverte a Tiszatáj szerkesztőségét, ahol a folyóirat és az írócsoport vezetőivel, munkatársaival folytatott eszmecsere. Az ismert szovjet író ma a József Attila Tudományegyetem orosz tanácskén tart konzultációs előadást.

JUBILEUMI HANGVERSENY

Tízéves fennállása alkalmából jubileumi hangversenyt rendez a 624. számú Ipari Szakmunkásképző Iskola kórusa ma, pénteken délután fél 4 órai kezdettel az intézmény aulájában. A jubiláló kórust Barna László, a megyei tanács vb művelődésügyi osztályának helyettes vezetője köszönti, s a koncerten a házigazdákon kívül fellép a MÁV Hazánk Munkáskórusa és a 602-es számú Ipari Szakmunkásképző Iskola kórusa is.

ÉPÜLET-ŐSÖK, ŐS-ÉPÜLETEK

A szegedi Móra Ferenc Múzeum Horváth Mihály utcai Képtárában kiállítás nyílik Kunkovác László fotóművész alkotásaiból. Az Épület-ösök, ős-épületek című tárlatot ma, pénteken délután 5 órakor Horváth Dezső újságíró nyitja meg.

Csörög a telefon... Csörög a telefon...

E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK:

Tandi Lajos
Hívható mindennap 14
órától 18 óráig, szombaton 10-től 13-ig.
Telefon: 12-847

vári téren. Am, a zuhogó esőben hiába várták az állatorvost. Kiderült, hogy a lapunk május 5-i számában megjelent közleményt figyelmen kívül olvasták, a Kolesvári téren szerdán volt kutyatánc. Akik tegnap körül jártak, ma, pénteken délután 3-tól 5-ig a Marx téren vagy május 14-én, hétfőn délután 2 és 5 között Petőfitelepen, a VIII-as utca város felőli végén oltathatják be kutyáikat.

Szerdai számunkban szoltunk a Galamb utca 4. számú ház elhagyatott telkéről. Két telefont is kaptunk az ügyben. Az egyik a városi tanács építési és közlekedési osztályáról érkezett. Elmondta, hogy az egykori tulajdonosok külföldi állampolgárok, a tanács ugyan megengedte az építési tilalom alatt levő telek ideiglenes kerítését, de miután egy szélvihar ledön-

Hipnózis

— A következő! — mondta fáradt hangon a professor.
— Jó napot! — Egy főiskolai hallgató jött be a szobába.
— Ha nem tévedek, ez az építészeti kar?
— Igen — erősítette meg a professor.
— Ha megengedi, levetem a zakómat, és leülök.
— Tessék!
— Szerintem, mielőtt elkezdene kikérdezni, fel kell írnia a nevem a vizsgalaprara. Nemde?
— Igen.
— Manol Pencsev-Delcsevnek hívnak.
— Pencsev-Delcsev. Igen...
— Most pedig ki kell pipálnia engem a vizsgázók jegyzékében. Igaz?
— Igen — bólintott a professor —, kipipálva a névsorban.
— No és most rajtam a sor. Egy tételt kell húznom, ugye?
— Igen.

— És ha húzok, akkor jogomban áll üldögni egy kicsit, és gondolkodni a válaszon?
— Igen.
— És ha gondolkodtam, akkor felelnem kell, Ugye?
— Igen.
— És ha kimerítő, választ adok, ön eléri az indexemet. Igaz? — E szavak kíséretében a hallgató átnyújtja az indexét a professornak.
— Igen — hagyta helyben a professor, és elvette a könyvecskét.
— És beírja nekem a jeles osztályzatot. Ugye?
— Igen... — ismételte gépiesen a professor, és lendületes mozdulattal beírta a jelest.
— És aztán nekem már nincs más teendőm, minthogy megköszönjem önnek, és távozzam. Nemde?
— Igen.
— Minden jót! — hajolt meg a hallgató.
— Viszontlátásra! — felelte a professor, és néhány percig elképedve bámult a becsukott ajtóra. Aztán a fejéhez kapott, és kikialtolt:
— A következőt! Szergej Trajkov

SZOMBATON ÜTTÖRÖCENTRUM

A Balázs Béla Úttörőházban holnap, szombaton a béke és a szolidaritás jegyében tartanak úttörőcentrumot a város úttörőinek, kisdobosainak. A gazdag és színes program délelőtt 10 órakor mozgalmi vetélkedővel kezdődik, amelyen a szegedi iskolák diákjai versenyeznek. A gyerekek láthatnak néptáncbemutatót, összemérhetik tudásukat, tehetségüket aszfalttrajzversenyben, hallhatják a Dalstaféták együttes műsorát. Délután 2 órától külföldi diákokkal találkozhatnak. Ezután művészeti csoportok mutatkoznak be előadásaikkal.

ÚJ FENYŐERDŐK

Új fenyőerdők telepítéséhez kezdtek Borsodban; 3 millió csemetét ültetnek el több mint 250 hektáron. Putnok térségében, a Szörny-völgy domboldalaira lucfenyőt ültetnek, Tolcsva környékén pedig erdei és jegenyefenyőt, valamint símafenyőt telepítésével hasznosítják a parlagterületeket, egyszersmind javítják a világhírű borvidék mikroklímáját. Jelentős területen ültetnek fenyőcsemetéket az Aggtelek környéki karszvidéken is, s nem marad ki az új fenyők telepítéséből a megye északi, zempléni része sem: Telkibánya környékén, elsősorban a különlegességnek számító, de ezt a vidéket igen kedvelő Douglas-fenyőt, valamint a viszonylag gyorsan növő vörösfenyőt telepítik.

Csárda nyílik Üllésen



Nyitás előtt...

Ma nyitják az üllési csárdát. A Vigadó Étteremre keresztelt üzletet az üllési áfész saját erejéből építette. Több mint három évig tartottak a munkálatok, és több vállalkozó is besegített, hogy szemre is tetszetős legyen az étterem. Külső formáját, belső tereit a Szövetkezeti Tervező Kivitelező és Üzemszervező Vállalat kollektívája rajzolta papírra, s annak alapján hozták tető alá a üzletvezetőnél, hogy az út 720 négyzetméteres alapterületű nagy csárdát. Tetszetős asztalokat, székeket raktak a márványpadlóra, és elegáns bárpultot alakítottak ki a vendégeknek. Az építkezés az Üllés és Vidéke Áfésznek csaknem 12 millió forintjába került eddig, de már csak egészen apró munkák — mint például a parkoló betonozása — maradnak ezutánra. Az étteremben 300—350 embernek tudnak teríteni, és már 16 fiatal pár jelentkezett az üzletvezetőnél, hogy az út mentén csárdában tartsa lakodalmát.

Fölborult egy teherautó



Somogyi Károlyné felvétele

Tegnap délelőtt Szegeden fölborult egy teherautó a József Attila sugárút és a Nagykörút kereszteződésében. A gépjármű nagy súlyú vaslemez szállított a platóján, ez megcsúszott balra kanyarodás közben, és magával rántotta a szállítójárművet. Felvételünk a baleset után néhány perccel készült. A gépjármű vezetője nem sérült meg. Sajnálatosan, tegnap este ugyanígy, 3 személyautó karambolozott, sérülés nem történt.

DELMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x